

“狼王”告别森林狼 加内特今晨加盟凯尔特人

本报讯 (记者 黄永顺) 今夏NBA球员交易市场北京时间今晨掀起波澜。森林狼队与凯尔特人队达成协议,森林狼队当家球星加内特将被交换到凯尔特人队,从而结束自己在森林狼队连续12年的职业生涯。

凯尔特人队为获得加内特也不惜代价,该队将有杰弗森、特尔费尔、格林、拉特里夫等多名球员被交换到森林狼队。这是今夏到目前为止NBA最引人关注的球员交换动作。

31岁的加内特自1995年加盟NBA以来一直效力森林狼队,他与全队的合约还有两年到期。凯尔特人队上月便开始与森林狼队协商引进加内特事宜,据加内特的经纪人表示,加内特并不想去波士顿。

凯尔特人队在上月选秀日引进了超音速队当家球星雷·阿伦,如今随着加内特的加盟,已经拥有皮尔斯的凯尔特人队将如虎添翼,成为东部一支不可忽视的劲旅。

凯尔特人队历史上曾16次夺得总冠军头衔,仍保持着赢得总冠军次数最多球队的荣誉,不过那是



■ 加内特加盟凯尔特人队将大大增强球队实力 本版图片 TP

至少10年以前的往事,凯尔特人队自1986年以来则远离总冠军光环。

身材瘦高的加内特1995年作为高中生球员在选秀大会中以首轮第五位被森林狼队选中,这使得众多高中生球员随后步他的后尘,不上大学,直接参加NBA选秀,不过他们

之中鲜有像加内特这样的成功者。

加内特凭借其出众的弹跳成为森林狼队核心,获得了“狼王”的称号,他能改善防守,投篮、争抢篮板球格外出色。

森林狼队在获得加内特后全队面貌焕然一新。在加内特加盟前的

一年,森林狼队连续4个赛季输球超过60场,创造了NBA的一项尴尬纪录。而在加内特加盟后的第二年,森林狼队便打入了季后赛,并且连续8个赛季跻身季后赛。

这8个赛季中的最后一个也最让加内特难忘,他获得赛季最佳球员称号,全队打入了2004年总决赛。加内特也连续5个赛季场均得分超过20分,篮板球超过10个,助攻超过5次。此前,只有伯德有过如此骄人的纪录。

不过自那以后森林狼队开始走下坡路,已经连续3个赛季无缘季后赛,其间他们解雇了两名主教练。他们存在的一大问题是加内特高得出奇的工资,影响了全队引进高水平球员的努力。虽然加内特从未表示要离开森林狼队,不过他对于全队的现状也非常不满。

加内特的离去使得他的队友惊讶不已,马德森说:“我从未想到加内特会离开森林狼队。即便在我加盟NBA之前,只要提到加内特,自然想到森林狼队。”

本报讯 (记者 黄永顺) 已3战3败、在亚洲男篮锦标赛中遭遇空前惨败的中国队,北京时间今天上午在争夺第九至第十六名的首场比赛中,93比69大胜中国香港队,迎来本届锦标赛的首场胜利。

由于派出男篮二线队,中国队在本届亚锦赛小组赛中一败涂地,昨天以68比77败给稳获小组出线权、已跻身八强的伊朗队,惨遭三连败,只得首次屈身参加9至16名循环赛。

中国队今晨在与中国香港队的比赛中,直到首节比赛过半才找到感觉,并占据上风。第一节结束,中国队领先7分。上半场结束时,中国队将领先优势扩大到21分,整个下半场中国队几乎一直领先20分以上,最终迎来一场期待已久的胜利。

中国队的谷立业拿下全场最高的22分,陈磊贡献16分,易立获得12分。中国二队今晨终于在篮板球方面获得优势,比中国香港队多出9个。

中国二队明天和后天将分别与印尼队和沙特队交手。

参加9至16名比赛的球队分为两组,最终积分名列两组第一名的球队再进行比赛,争夺第九名,两个第二争夺第十一名,两个第三争夺第十三名,两个第四争夺第十五名。

中国二队昨天与伊朗队的比赛打得一团糟,尽管已经出线的伊朗队派出替补球员首发,但士气低落的中国队仍然处于劣势,最终败下阵来。

斯杯今日转战澳门

中国将对阵安哥拉

本报澳门今日电 (特派记者 李元春) 结束在广州的两日比赛后,第三届斯坦科维奇杯今日转战澳门,今晚中国男篮将对阵非洲冠军安哥拉队。

昨天下午抵达澳门后,中国男篮于晚上6时安排一个半小时适应性训练,刘炜、李楠、朱芳雨和王治郅没有参加训练。据了解,此前感冒的王治郅目前已经好转,今晚可以出战安哥拉。训练分三部分,首先是将内外线队员分开,尤纳斯带领外线队员练战术,而助理教练艾尔则带领易建联等内线练个人技术。主教练尤纳斯认为,王仕鹏和易建联目前都没有打出个人最好状态,所以昨天两人也被安排加量训练,王仕鹏苦练掩护跑位后快速投篮,而易建联则轮番防守其他内线球员,训练结束后,两人还额外进行了跑圈调整。

第二项全队战术演练中,尤纳斯重点强调进攻练习,看得出来,今晚对阵攻击力强大的安哥拉队,中国队并不想坐以待毙。最后一项投篮练习中,尤纳斯着重指点王磊和周鹏两名小将,他甚至不停纠正周鹏的投篮手形,显然在老将状态不佳的情况下,老尤将启用更多的年轻队员。

上海申房律师事务所
法律热线:63546661
孙洪林 主任
上海天目西路218号嘉里不夜城2座3101室

本报汕头今日电 (记者 李元春) 昨天下午,为期三天的“2007 NBA FIT 篮球训练营”首站在汕头大学顺利闭幕,接下来训练营还将陆续在广州、北京、呼和浩特和上海举办,整个活动将由NBA传奇球星星格伦·莱斯主持。

“2007 NBA FIT 篮球训练营”是由李嘉诚基金会、老牛基金会和NBA携手合作的全新社会公益项目,此次活动的主题为“关爱、健康、未来”。在这个缤纷夏日,来自中国五个城市的400名13至18岁的青少年,将获得参加训练营的机会,接受由NBA传奇球星教授的篮球技术。

除了传授篮球技术和健身方法、传营养和健康的饮食理念外,李嘉诚基金会、老牛基金会和NBA还将共同出资,向汕头、广州、北京、呼和浩特和上海的贫困学校捐赠篮球场,为这些学校的学生创建一块永久性的“爱心、篮球教育阵地”,实现“关爱、健康、未来”的社会公益目标。

在汕头大学的训练营中,NBA传奇球星莱斯以及其他教练首先为小球员们讲授了健身、营养和健康的重要性,其次是重点培养领导能力和团队精神,最后是进行篮球技巧方面的训练,如:投球、传球、过人、防守和断球等。

相关链接

关于NBA FIT

NBA FIT是“NBA关怀行动”最新的公益推广活动之一。NBA关怀行动是NBA联盟的社区公益活动,通过这项多方位的活动,NBA联盟、NBA球队及球员为慈善机构筹募善款,投身世界各地的义务工作及建立青年场所,为青少年提供一个学习与游玩的好地方。NBA关怀行动与许多国际青年服务组织合作,包括联合国儿童基金、许愿基金、全球企业抗艾滋病结核和疟疾联合会等,支持教育、青少年与家庭发展以及健康生活等项目。

喜爱小孩子 细心传球技 ——名将莱斯助阵NBA FIT训练营

格伦·莱斯,NBA传奇球星,1997年全明星赛MVP,赫赫有名的远投王,此次在汕头举行的NBA FIT篮球训练营,他受邀作为主持人出席。三天训练时间里,喜爱孩子的莱斯很快和小球员打成一片,他每天都耐心地传授着自己的球技,在接受记者采访时,他诚恳地说:“能用篮球给孩子们带来快乐,这是我的幸福。”

今年5月份,莱斯曾经去过杭州和上海,受邀出席NBA公益活动,这也是他在短期内再次来到中国。“我很高兴可以再次来中国。这里的人非常友善,上次来的时候,我就受到中国球迷的热烈欢迎。”谈到中国之行,莱斯毫不掩饰自己的兴奋之情,“我更被中国文化深深地吸引着,所以这次我受到邀请来参加NBA FIT篮球训练营后,就毫不犹豫地答应了。”

在莱斯的NBA职业生涯中,有一站就是休斯敦,和中国“小巨人”姚明做过队友之后,他对中国的兴趣也越来越浓。“和姚明一起效力火箭队时,我们成了很好的朋友,他经常在更衣室教我们中文。”

莱斯说,当初是姚明让他产生了来中国看看的愿望,“虽然我到现在会的中文也不多,但是当初我接到经纪人的电话,知道NBA邀请我来中国参加活动时,我就意识到那肯定是一次美妙之旅。”



■ 莱斯为小球员们签名留念

天性乐观的莱斯非常喜欢和孩子们打交道,从NBA退役后,他不但经常送自己的4个孩子上学,有机会还会带他们去球场打球,他甚至经常在社区免费教小朋友打篮球。

“我也很开心能为中国的小球员做些事情。这次NBA FIT训练营,有那么多汕头的小朋友来参加,看到他们对篮球的那种热情,我感到很高兴,我相信自己能教给他们一些有用的东西。”

27日抵达汕头后,莱斯第二天一大早就到汕头大学篮球馆去看小球员的训练,并且和孩子们一起做热身活动。“当我教他们一些进攻的技术时,所有球员都很积极地去学习,所以我也希望可以跟球员有更多的交流。”谈到自己的“教

练”心得,莱斯有些滔滔不绝,“我觉得中国球员的个人技巧很不错,只不过他们需要多一些的团队训练,让他们有更多的团队精神。”

在汕头某中学的篮球场捐赠仪式,莱斯也冒着炎热的天气参加,“我希望这个中学的学生们可以善用这个漂亮的场地,多享受篮球为他们带来的乐趣。”捐赠现场的火爆气氛也让莱斯有些技痒,他拿起篮球走上球场,为学生们表演了精准的远投技术。“我成为第一个在这个场地上留下一把汗和第一个投进三分球的人。当我回头看到学生们都很开心地在新场上打球时,我心里真的非常感动。”

记者 李元春
(本报汕头今日电)